

ПРИЗЫВ

№ 33
(8101)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
24 апреля
2013 года

Цена –
4 рубля 74 копейки

6+

Пресс-служба губернатора сообщает

Владимир Якушев поддержал инициативу тюменцев

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев в новой записи своего видеоблога поддержал инициативу, о которой в январе этого года написал в комментарии Геннадий Иванов. По словам Г.Иванова, проект «Парад Победителей» он начал в 2007 году. Люди участвуют в праздничных шествиях, посвященных Дню Победы, с портретами своих родных – участников Великой Отечественной войны – в руках.

«С тех пор «Парад Победителей» шествует по городу и области. И не только, – написал в своём январском комментарии Г.Иванов. – Я по электронной почте направлял и продолжаю направлять предложения об акции во все регионы России в адрес губернаторов, Партии «Единая Россия», в министерства... А также в бывшие союзные республики. Акция постепенно становится не только Всероссийской, но и международной. Портреты фронтовиков несут в Украине, Беларуси, Приднестровье, Латвии...»

До 9 Мая осталось не так уж много времени, и Владимир Якушев обратился к тюменцам с предложением поддержать эту замечательную акцию.

«Оба моих деда воевали на фронтах Великой Отечественной, – вспоминает глава региона. – Один погиб 70 лет назад в сражении на Курской дуге – я его видел только на довоенной фотографии, которую мама хранила всю свою жизнь. Мой второй дед, Данила Артамонович Якушев, тоже ушел на фронт в мирное время от ран, которые постоянно напоминали о себе. Но до конца последних дней он был активным и жизнерадостным человеком».

«Приближается День Победы, и пусть в этом году мы отмечаем не круглую дату, – заметил далее Владимир Якушев, – менее значимым это событие не становится. Надеюсь, что 9 Мая, мы выйдем на праздничное шествие с портретами своих родных и близких, тех, через чьи судьбы прошла война. А, значит, они будут по-прежнему с нами, в одном строю».

Гражданским инициативам был посвящён пост, опубликованный 18 января. Из комментариев пользователей можно узнать о многих интересных делах тюменцев. Например, о социальном проекте «Мгновения для чтения» Анны Кутузовой. В рамках проекта в сентябре-октябре 2012 года в детских больницах появились «книжные корзины» – мини-библиотеки с детской и подростковой литературой.

Некоторые записи стали толчком для действий власти, таким, как ещё один комментарий того же Геннадия Иванова – благодаря ему на доме, где живёт фронтовик, участник Парада Победы в Москве на Красной площади 24 июня 1945 года Михаил Андреевич Никишин, была установлена памятная доска.

В своём новом обращении Владимир Якушев пригласил также всех желающих на страницах видеоблога поделиться воспоминаниями о своих прошедших войну родных и близких людях.

Т. СТЕПАНОВА

Как живешь, ветеран?

На очередном заседании межведомственной комиссии по проблемам повышения качества жизни пожилых людей рассматривался вопрос социального положения ветеранов Великой Отечественной войны, говорилось о мерах социальной поддержки, плане мероприятий по проведению 68-й годовщины со Дня Победы, о подготовке к зональному конкурсу «Как живешь, ветеран?». Утверждался план информационного сопровождения мероприятий, реализуемых в рамках программы «Старшее поколение».

В течение февраля-марта во всех сельских поселениях социальной службой района при участии первичных ветеранских организаций в рамках рейда проводилось анкетирование пожилых людей. Если в прошлом году оно было анонимным, важно было выяснить, какова ситуация по предоставлению услуг в целом, то в этот раз опрашиваемые должны были указать фамилию, чтобы при выявлении проблемы можно было решить её адресно в отношении конкретного человека. С итогами опроса членов комиссии познакомила главный специалист УСЗН Вера Ивановна Новикова.

Участниками анкетирования стали 416 пенсионеров, из которых 163 – жители райцентра. Вопросы касались удовлетворённости качеством работы различных служб. В результате практически все дали положительную оценку работе специалистов социальной сферы. Медицинскими услугами удовлетворены 275 человек. 22 человека, как отрицательный момент, отметили большие очереди в поликлинике, 99 – отсутствие специалистов в учреждении здравоохранения. На вопрос удовлетворённости лекарственным обеспечением положительный ответ дали 374 пенсионера. 42 – удовлетворены отчасти или совсем не удовлетворены, потому что на ФАПе нет

необходимых лекарств, оставляет желать лучшего ассортимент. Что касается услуг в сфере культуры. Ими пользуются 185 опрошенных. В целом они дают положительную оценку, при этом 9 человек отмечают неудобства, связанные с отдалённостью учреждений культуры и спорта, а 6 человек считают, что мероприятия для пожилых людей проводятся редко. Вопрос о жилищных условиях. 268 пенсионеров они устраивают. 61 человек отрицательно оценил благоустройство, 87 – отметили, что жильё у них старое, требующее ремонта. Качеством предоставления услуг связи удовлетворены 332 участника анкетирования, у 80 есть претензии. Век компьютерных технологий открывает новые возможности, но, чтобы их использовать, необходимо повышать свою грамотность в этом направлении. На это нацелена программа «Расширяя горизонты». Многие из опрошенных о ней слышали, а 41 человек прошёл обучение. Пожилых людей, которые пользуются транспортными услугами, в основном всё устраивает. Лишь несколько человек отметили неудобное расписание движения автобусов и неудовлетворённость маршрутом. Вопросы в сфере торговли затрагивали как качество обслуживания, так и качество товара, и цены. Многие предпочитают покупать товары на рынке или в магазинах со сниженными ценами, но большинство, а таких 244, просто идут в ближайшую от дома торговую точку. 297 человек довольны обслуживанием. 69 – считают, что цены высокие, а 50 – отмечают наличие в магазине просроченного и несвежего товара.

«Данный рейд позволил определить круг лиц, которым необходима помощь в решении проблем. Результаты мониторинга мы передадим в соответствующие службы и инспекции, – по словесию прозвучали коммен-

тарии начальника УСЗН Тамары Владимировны Коноваловой, которая вела заседание. – В прошлом году материальная помощь пенсионерам, в том числе пожилым инвалидам, составила более 2,5 миллиона рублей. Люди получили государственную поддержку на ремонт жилья, приобретение вещей первой необходимости, смогли поправить здоровье».

Выступая по второму вопросу, Тамара Владимировна напомнила, что на сегодня в районе проживает чуть более 300 ветеранов ВОВ и вдов. Она рассказала о мерах социальной поддержки, которые действуют в районе и предоставляются в полном объёме.

Начальник управления по социальным вопросам администрации района Оксана Владимировна Дьяконова ознакомилась с планом мероприятий по проведению годовщины со Дня Победы, более подробно остановившись на самом празднике. На 9 Мая во всех поселениях намечены митинги и концертные программы. В районном центре в рамках митинга пройдёт парад, состоится выступление курсантов специализированных патристических классов допризывной военной подготовки. Будут организованы театрализованная концертная программа, танцевальный ретро-вечер, граффити-акция, шествие со свечами. Завершится праздник салютом.

Важной в весенние дни является тема безопасности в паводковый период. Не секрет, что в сложной ситуации наиболее незащищёнными становятся одинокие и одиноко проживающие пожилые люди. На заседании комиссии о проделанной работе по данному вопросу была заслушана информация, предоставленная с территорий сельских поселений.

О. КОНОВАЛОВА

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления! Уверен, эта новая памятная дата станет нашим общим праздником, объединяющим жителей больших городов и крохотных деревень в стремлении менять жизнь своих муниципалитетов к лучшему.

Сегодня предельно важно желание людей активно влиять на управленческие решения, которые принимаются органами местного самоуправления. Часто именно заинтересованная общественность помогает находить лучшие варианты для развития территории.

Каждый житель региона, так или иначе, участвует в организации жизни всей Тюменской области, определяя правила нашего существования, и, в конечном счёте, общую судьбу.

Выбирая депутатов органов местного самоуправления, выражая своё мнение в ходе опросов и референдумов, обращаясь с предложениями в муниципальную администрацию, или просто работая на субботнике в своём дворе – мы с вами каждый день осуществляем самоуправление.

Этот день – ещё и праздник тех, кому мы с вами доверили профессионально заниматься ежедневной организацией нашей жизни. Это депутаты местных представительных органов, сотрудники администраций муниципальных образований. К ним первым мы приходим со своими просьбами и инициативами, им сигнализируем о необходимости изменений в жизни посёлка, района, города.

От души желаю работникам местного самоуправления успехов в их нелёгком труде, уважения и благодарности за хорошую работу! А всем землякам быть настоящими хозяевами нашего общего дома – Тюменской области!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Короткой строкой

По случаю профессионального праздника

День местного самоуправления, учреждённый в этом году, праздновался впервые. Формат и традиции его только складываются. Это хороший повод оценить пройденный путь и определить планы на будущее. Оценить вклад в развитие местного самоуправления руководителей, специалистов, служащих, депутатов.

На торжественном мероприятии по случаю профессионального праздника глава администрации Юргинского муниципального района Виталий Валентинович Беспалов в связи с профессиональным праздником вручил почётные грамоты за значительный вклад в развитие местного самоуправления Андрею Ивановичу Беседину, главе администрации Шипаковского сельского поселения, Ирине Викторовне Кукарских, ведущему специалисту администрации Володинского сельского поселения, Ирине Анатольевне Поповой, главному специалисту отдела муниципального имущества и градостроительной политики администрации муниципального района, Татьяне Михайловне Брагиной, главному специалисту администрации Юргинского сельского поселения, благодарности – Галине Петровне Королёвой, ведущему специалисту администрации Бушуевского сельского поселения, Александру Николаевичу Пинигину, главе администрации Лабинского сельского поселения, Борису Геннадьевичу Мандрыгину, главе администрации Новотоповского сельского поселения, Сергею Викторовичу Носову, главе администрации Юргинского сельского поселения, Ольге Николаевне Казанцевой, ведущему специалисту администрации Северо-Плетнёвского сельского поселения, а также другим муниципальным служащим. Подчеркнул, что праздник – это признание заслуг тех, кто формирует первую ступень власти, находится ближе всех к повседневной жизни сельян.

Т. УСОЛЬЦЕВА



Отделом образования и образовательными учреждениями проводится ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ по вопросам проведения государственной (итоговой) аттестации в 9-х и 11-х классах. Задать вопросы можно 26 АПРЕЛЯ представителям администрации школ с 14.00 до 16.00 (по телефонам образовательных учреждений), 30 АПРЕЛЯ – главному специалисту отдела образования Татьяне Яковлевне Агапитовой с 9.00 до 12.00 по телефону: 2-45-93, а также в любое время с помощью электронных обращений на сайте отдела образования <http://uroo.ucoz.ru/> в разделе «Электронная приёмная».

Подпишитесь на «Призыв»



За билетом в элитные войска

Квалификационные испытания на право ношения шеврона стали в Юргинском традиционными. Число желающих испытать себя становится с каждым разом всё больше. Юноши хотят не просто пройти действительную срочную службу, а с честью защитить Отечество в элитных подразделениях Вооружённых сил Российской Федерации.

С честью подтвердили это в прошедшее воскресенье. Тобольские, казанские, боровские курсанты прибыли ещё в субботу. Торжественная часть прошла вечером этого дня в Доме культуры «Строитель». Началась она с построения ветеранов боевых действий и юных курсантов военно-патриотических классов и возложения венков к памятникам воинам-землякам, погибшим в Великой Отечественной войне, и «Горячая точка». В Доме культуры начался концерт, на котором тепло встречали исполнителя военно-патриотической песни Евгения Разложко, известного и популярного среди воспитанников факультативных классов. Много напутственных слов было сказано ветеранами боевых действий из областного центра и села Юргинское в адрес будущих защитников Родины. Потом для ребят прошёл курс молодого бойца. Они соревновались в отжимании, умении быстро исполнять приказы «подъём-отбой», мгновенно расправляться с обедом и наматывать портянки.

Не отступать и не сдаваться

День испытаний. Общий сбор. Много гостей из других районов. Прибыли представители военно-патриотических классов Юргинского района. Звучит команда: «На построение». Претендентам на шеврон, чтобы уместиться, приходится строиться в колонну по три. 83 кадета будут стартовать. Забегая вперёд, скажу, что к заключительному этапу эта цифра уменьшится в десять раз. На то они и есть испытания.

Председатель общественной организации ветеранов боевых действий Юргинского района «Память» Дмитрий Леонидович Вагин по-военному строго напутствовал ребят и пожелал удачи.

Заведующая сектором по культуре администрации района Елена Константиновна Мокан от имени и по поручению главы администрации Юргинского муниципального района Виталия Валентиновича Беспалова поприветствовала участников соревнований. Пожелала проявить характер, волю к победе.

Сотрудники подразделения ОМОН города Тюмень говорили о вещах менее пафосных. Об обуви курсантов. Солдатские ботинки более предпочтительны для прохождения трассы, чем кроссовки. Вода, высокий уровень снега – это не стадион. Напомнили ребятам о важности разогревания мышц перед соревнованиями. Внимания, так как на трассе рассредоточены имитационные средства, растяжки, установленные специалистами по минированию. Отметим, что во время преодоления испытаний должны работать не только ноги и руки, но и голова.

Испытания начались с отборочного тура. Он включал в себя три вида упражнений: десять подтягиваний на перекладине, кросс на три километра, третьим заданием была работа с топографическими картами. Все, кто не справились с данными заданиями, не могли продолжать борьбу за шеврон.



Квалификационные испытания на право ношения шеврона

Иван БАЖИКОВ, с.Лабино:

– Испытания на ношение шеврона прошёл с третьего раза. Я уже хорошо знал трассу и основательно готовился. После прохождения дистанции сил почти не осталось. С трудом выстоял на ринге против инструкторов, но отвечал на удары противника.

Марш-бросок: ни шагу на месте

После отборочного этапа – построение на основную дистанцию с препятствиями. В этом году весна запоздала. Это значительно усложнило трассу. Чтобы видеть, как курсанты преодолевают препятствия, мне приходится бежать вместе с ними – для меня это уже четвёртые испытания на шеврон.

Старт. Это не просто кросс – это марш-бросок с автоматом и противогазом. Инструкторы окружили со всех сторон претендентов на шеврон. Приседания и отжимания выполняются постоянно в режиме ожидания, во время преодоления различных препятствий. Дымовые и взрывающиеся учебные гранаты на протяжении всей дистанции приближали испытания к боевым. Трасса идёт сначала по берегу, потом уходит в лес и снова возвращается к берегу.

Пробежав несколько сотен метров по лыжне, да-да, по лыжне, это в середине апреля, инструкторы повели курсантов на берег по склону. Дальше – в глубокий снег. Первым идёт Рустам Оздоев. Попробуй его догони! Мышцы ног при беге по такому снегу быстро «забивают», но останавливаться нельзя, даже шагом нельзя. Только бегом. Вся группа, следуя друг за другом, растянулась в длинную цепочку. Больше 50 курсантов продолжают борьбу за шевроны. Команда «вспышка», и все легли, заняв оборону. Инструкторы оценивают расположение каждого и называют по рации номера допустивших ошибки. Полку выбывших прибыло.

В пяти шагах от шеврона

Снова в лес. Подъём в гору гуськом и бегом по краю леса. Встречный огонь из засады. Курсанты моментально принимают лежачее положение. Инструкторы оценивают правильность действий. Ошибки не прощаются. Взрыв, и снег разлетается в разные стороны, осыпая трассу. Построение всей группы и проверка боевой готовности. Силы покидают. Кто-то из курсантов

решил остановиться и не продолжать дальнейший путь. А впереди новое испытание. Команда «газы», и курсанты по очереди преодолевают тоннель, заполненный дымом. Претендентов, несмотря на то, что они сходят с дистанции или их снимают, всё ещё много. Не успели ребята пробежать и ста метров, как снова запущена дымовая граната. Практически ничего не видно, но нужно двигаться вперёд. Раздаются выстрелы из автомата – снова засада. Дальше подъём. Кто-то неправильно держит автомат. Может, забыл, а может, уже нет сил – получай замечание инструктора.

После подъёма – проверка состояния боевого оружия и готовности каждого курсанта двигаться дальше. Бегом вперёд, а там растяжка. Кто-то задел, раздаётся взрыв. Останавливаться нельзя. Тяжело всем. Устали. Дальше спуск. Впереди бревно, на высоте более полутора метров над землёй. Одному его не преодолеть. Взаимовыручка проверяется именно здесь. Дальше «паутина», такая, что действительно можно запутаться, но курсанты не из робкого десятка. Переправа по бревну с верёвкой. Транспортировка пострадавшего – тоже проверка взаимовыручки. Последний подъём гуськом. Инструктор командует, и все спускаются кувырком вниз. Отжимаются, приседают и снова поднимаются вверх.

Снова засада, и курсанты занимают круговую оборону. Несколько ребят, от усталости, не среагировали и продолжили движение. Грубая ошибка, и они сходят с дистанции. Последний круг бегом по лыжной трассе. Финишируют девять человек. Трое из них – представители юргинских военно-патриотических классов. Их можно назвать финалистами, так как они прошли отборочный тур и основную часть соревнований. Впереди гимнастическая часть испытаний и рукопашный бой. Дётся пятнадцать минут на передышку и возможность подготовиться к последним заданиям.

Надо видеть, как стоят эти девять курсантов в пяти шагах от шеврона, как им завидуют братья по классу, как жалеют, что не хватило сил дойти вместе.



Владимир СКОБЕЛЕВ, с.Новый Тап:

– Впервые принимал участие в квалификационных испытаниях на право ношения шеврона. Стремился пройти их, так как хочу служить в морском спецназе. Очень рад, что являюсь обладателем шеврона.



Александр ПРОСТЯКОВ, с. Шипаково:

– Я только с третьего раза смог пройти испытания на ношение шеврона. Хочу, как отец, служить в ВДВ.

К бою готовы

Задача номер один: десять кувырок вперёд с выходом в боевую стойку. Первые даются легко, а вот последние! Вторая задача: десять кувырок назад с выходом в боевую стойку. Выполнили все. Из положения лёжа встать в боевую стойку. Не у всех получается с первого раза. Последнее гимнастическое задание самое сложное: десять отжиманий, столько же – сгибание и разгибание ног, столько же прыжков с хлопками рук вверх. Силы покидают ребят, но они не отступают, не сдаются.

Заключительный этап – рукопашный бой. После двух минут боя курсантов развели по двум площадкам. Им оставалось выстоять против трёх инструкторов. И это испытание оказалось по

плечу. Довольные и обессиленные, они выходили с площадки и попадали в объятия своих руководителей и друзей.

В этот раз с честью прошли квалификационные испытания на право ношения шеврона семь человек, трое из которых – юргинцы: Иван Бажиков из Лабино – воспитанник школы выживания ЮРОО «Память», Александр Простяков – курсант Шипаковского военно-патриотического класса «Пограничник» и новотаповский «патриот» Владимир Скобелев. На церемонии награждения они получили из рук сотрудника подразделения ОМОН города Тюмень грамоты и шевроны, а Иван Бажиков – приз зрительских симпатий.

А.УСОЛЬЦЕВ
Фото из архива ЮРОО «Память»

Праздник школьного сообщества

На протяжении семи лет в Юргинской средней общеобразовательной школе отмечается праздник школьного сообщества. Он входит в длинный список традиций учреждения.

Не ошибусь, если скажу, что среди других мероприятий это самое массовое. Ежегодно в один из апрельских дней в актовом зале собираются вместе педагоги, родители-активисты, представители администрации района, руководители учреждений, организаций и частные предприниматели, которые поддерживают школу материально.

Праздник школьного сообщества – возможность выразить слова признательности друг другу. Причём они звучат в адрес определённого учреждения или конкретного человека. Управляющий совет, который возглавляет Анатолий Михайлович Ячменёв, и коллектив ЮСОШ, которым руководит Тамара Богдановна Братенкова, никого не оставили без внимания, подписав порядка восьмидесяти грамот в различных номинациях. Грамоты и цветы вручили начальник отдела образования Владислав Константинович Пуртов, председатель общешкольного родительского комитета Валерий Михайлович Чемакин и представители учебного коллектива. Вручение сопровождалось громкими аплодисментами зала.

После торжественной церемонии награждения были оглашены итоги конкурса «Лучший родительский комитет школы». Согласно положению о конкурсе, жюри рассматривало представленные классами планы работы, распространение опыта через средства массовой информации,

творческие отчёты и родительские инициативы. Как член жюри, хочу сделать небольшое отступление. Знакомясь с творческими отчётами, которые оформляются в виде подборок в папки или стенгазет, в очередной раз убеждаешься: человеческой фантазии нет предела! В этот раз особое внимание жюри привлёк больших размеров цветик-семицветик 5 «А» класса, его лепестки отражают организованные родителями мероприятия, домик из картона 3 «В», стены которого обклеены фотографиями, отражающими взаимодействие семьи и школы. В форме огромного красочного календаря сделан отчёт в 1 «А». Оригинальностью отличаются и творческие работы 7 «В» и 9 «А».

В положении о конкурсе отдельной строкой стоит «распространение опыта работы через СМИ». Те родительские комитеты, которые сотрудничают с районной газетой, получили дополнительные баллы, что сыграло свою роль при подведении общих итогов. Среди всех классов были отмечены шумный 1 «А», председатель родительского комитета Римма Николаевна Шульц, любознательный 7 «В», председатель Ольга Павловна Коровина, и любящий диспуты 10 «А», председатель Вера Ивановна Новикова.

Итак, ветеран педагогического труда и председатель районного Совета ветеранов Алевтина Ивановна Горбунёва огласила итоги конкурса. Почётные грамоты получили родительские комитеты 2 «Б», 5 «А» и 9 «А». Дипломом III степени отмечена работа комитета 3 «Б» класса, Дипломом II степени – 3 «В», I степени – 1 «А». Победителем конкурса признан родительский комитет 7 «В». Кубок будет храниться у них до



Кубок лучшему родительскому комитету

следующего праздника школьного сообщества.

Ольга Павловна КОРВИНА, председатель родительского комитета 7 «В» класса: «Мы стали победителями конкурса «Лучший родительский комитет школы». Нам вручили переходящий кубок. Приятно! Это высокая оценка нашей совместной с классным руководителем Ларисой Ивановной Коноваловой работы. У нас, родителей, с первого класса тесное взаимодействие со школой. Проведено множество совместных мероприятий. Неоднократно выезжали с ребятами за пределы района, в том числе в Тюмень, Ишим, Ялуторовск, Голышманово, Омутинское. Посещали цирк, бассейн, музеи, конный двор, аэродром, занимались скалолазанием. Родители периодически выступают с инициативами. Так,

в этом году первого октября ребята выходили на улицу с поздравлениями и вручали пожилым людям цветы. В нашем классе создан совет отцов – авторитетный орган класса».

Проведение второй части праздника взяли на себя родители. Валерий Михайлович Чемакин и Елена Константиновна Мокан по очереди приглашали на сцену классных руководителей классов-параллелей. Родители чувствовали педагогов, в том числе преподавателей-предметников, которые не являются классными руководителями. Каждому учителю посвящались стихотворные строки, присваивалось звание, вручалась медаль. Дети и родители выражали свои любовь и признания в номерах художественной самодеятельности. Например, шестые классы показали замечательную юмористическую сценку о том, как Бог лепил классного руководителя. Первоклассники вместе с родителями пели переделанную на новый лад песню, слова которой сочинили сами. Восьмые классы в знак признательности дарили смешные поэтические грамоты. Не осталась в стороне от праздника Детская школа искусств: дети продемонстрировали свои творческие таланты в музыкальных номерах – играли на баяне, танцевали.



Благодарность за сотрудничество



В зале – родители и педагоги

Елена Викторовна БЕЛОЗЁРОВА, заместитель директора АУ «КЦСОН ЮМР», мама восьмиклассника Глеба Белозёрова: «Праздничная доброжелательная атмосфера подарила массу положительных эмоций. Мероприятие объёмное и содержательное. Как представитель учреждения социальной сферы, скажу: видно, что сообщество работает, есть тесная взаимосвязь семьи и школы. Как член родительского комитета класса признаю: праздник школьного сообщества вдохновил наших мам и пап на более активную деятельность в будущем. Спорить о необходимости работы родителей в одной связке с учителями не приходится. От взаимодействия выигрывают все. Не секрет, что проблемы легче решать сообща».

О. КОНОВАЛОВА
Фото О. УСИКОВОЙ



В подарок – концертные номера



Отчёт о деятельности ГАУ ТО «Юргинская районная станция по борьбе с болезнями животных» за 2012 год

1. Отчёт о деятельности автономного учреждения

№ п/п	Наименование показателя	За аналогичный период прошлого года	За отчётный период
1.	Информация об исполнении задания учредителя, в том числе: % исполнения		100
	причины неисполнения, с указанием услуг, работ, которые не выполнены		
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		-
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)		1072
4.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) (руб.)		53
5.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения (чел.)		10
6.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)		18643,00
7.	Объём финансового обеспечения задания учредителя: на финансирование предоставления государственных услуг (затраты на оплату труда, перечисление страховых налогов на оплату труда, затраты на оплату товаров, работ, услуг) (руб.)		5910676,41
	на финансирование содержания недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества (содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, налогов, в качестве объекта налогообложения, по которым признаётся соответствующее имущество) (руб.)		-
8.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке (руб.)		-
9.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию (руб.)		-
10.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ) (руб.)		-
11.	Информация о направлении расходования прибыли автономного учреждения, с указанием статей расходов и размера потраченных средств (руб.)		-
12.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением, с указанием суммы доходов, полученных по каждому из видов (руб.)	Клинические мероприятия – 93671,00 проведение ВСЭ – 241886,00; оформление и выдача ветеринарных документов – 79245,40; хирургические мероприятия – 83383,20; терапевтические – 525,00; лабораторные мероприятия – 15092,41; акушерско-гинекологические – 4214,00; дезинфекция – 27781,00.	
13.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Распоряжение правительства ТО №1296-рп от 08.08.11; Устав ГАУ, утверждённый приказом УВТО №147-ос от 30.08.11	
14.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён, отчеств)	Куковский И.В. – госветинспектор по Омутинскому и Юргинскому районам; Коренева О.В. – гл. специалист Департамента имущественных отношений ТО; Кусаинова Л.К. – специалист администрации Юргинского сельского поселения; Куликова Н.Д. – руководитель группы НПВПИОПЗЛ; Мирошниченко Н.А. – гл. бухгалтер ГАУ ТО «Юргинская райСББЖ»; Попова Л.В. – вет.врач ГАУ ТО «Юргинская райСББЖ»	
15.	Организация и проведение противоэпизоотических мероприятий, направленных на предупреждение и ликвидацию (в случае возникновения)	61378	
16.	Проведение ветеринарно-санитарной экспертизы продукции животного происхождения на соответствие установленным требованиям безопасности	1992	

2. Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	За аналогичный период прошлого года	За отчётный период
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчётного периода (руб.)		5445165,41
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчётного периода (шт.)		3
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, на начало и конец отчётного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчётного периода (кв.м)		920,9



Поздравляем!

Дорогого мне человека
Георгия Викторовича
БЕСЕДИНА с юбилеем!

Почему-то все считают:
В 50 – полжизни прочь,
Дом построен, сад посажен,
Сына вырастил и дочь.
И с работой всё в порядке:
Ты – водитель (и какой!),
Да и большего добьёшься,
Только не старей душой!
Ну а пока, дорогой юбиляр,
Ты поздравления мои принимай:
Здоровья и радости, мира, тепла,
Пусть твоя жизнь
будет счастьем полна!
Т. Таня

Дорогого папу,
дедушку, прадедушку
Александра Андреевича
АРЖИЛОВСКОГО
с 75-летием!

Заботливый, надёжный
и внимательный,
Найдёшь ты на любой вопрос
ответ,
Ты лучше всех,
ты просто замечательный,
Прекраснее на свете
папы нет!
Спасибо за добро твоё и ласку,
И за отцовский мудрый твой
совет,
Пусть в жизни ждёт
огромнейшее счастье,
Здоровья и удачи, долгих лет!
С огромной любовью дети,
внуки, правнуки Кирилл,
Виктория, Мария

Дорогого
Александра Андреевича
АРЖИЛОВСКОГО
с 75-летием!

От всей души, с поклонном
и любовью
Тебе желаем долгих лет,
Большого счастья,
крепкого здоровья,
И пусть судьба хранит
от всяких бед.
Пусть всё в порядке будет
со здоровьем,
Пусть доброта из сердца
не уйдёт,
Пусть прожитое вспомнится
с любовью,
И молодость в душе
всегда живёт!

С наилучшими пожеланиями
твои дети и внуки:
семья Аржиловских,
Палецких и Стойловых

Уважаемую
Веру Ивановну
ЧЕЛЕЙКИНУ
с днём рождения!

В этот светлый день желаем
Не грустить, не унывать,
С днём рождения поздравляем
И желаем бед не знать!
Пусть всё в жизни
будет гладко,
Без печалей, без преград,
Станет каждый день подарком
И всегда сияет взгляд!
Надежда, Нина Гейдт

Уважаемую
Нину Владимировну
МАСТЕРСКИХ
с днём рождения!
Я тебя от души поздравляю,
Юность сердца
храни для людей.
Нежным взглядом своим
освещаю,
Атмосферой душевной
согрей!
То, что людям даёшь,
отзовётся,
А не канет в далёкие дали,
Семикратно с любовью
вернётся,
И минуют любые печали.
Н.В. Черепанова

Дорогого
Георгия Викторовича
БЕСЕДИНА с юбилеем!
С днём 50-летия, брат,
Наш весёлый и милый!
Будь здоров и богат
Ты удачей и силой,
Грусть-печаль не берёт
Пусть тебя в оборот,
Двигай только вперёд,
Наполняй славою род!
Сокольниковы

Реклама. Объявления.

Продолжают свою работу бесплатные КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ по программе «РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ». Занятия начнутся с 13 мая. Записаться можно по телефону: 2-38-60.

ГАОУ НПО ТО «Профессиональное училище № 49» ВЕДЁТ НАБОР на 2013 – 2014 учебный год по профессиям: тракторист-машинист сельскохозяйственного производства; продавец, контролёр-кассир на базе 11 классов (также принимаются лица, имеющие СПО, ВПО). На базе коррекционного образования: штукатур; кондитер.

ВНИМАНИЕ! Только один день, 27 АПРЕЛЯ, в РДК БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА, г. МОСКВА.

Обувь в ассортименте. Трикотаж для всей семьи. Полотенца – от 15 руб., футболки – от 100 руб., халаты – от 200 руб., детский трикотаж, свитеры мужские и женские, трико – от 130 руб., джинсы, лосины – от 100 руб., носки – от 15 руб. Органза – 100 руб., вуаль, портьеры и многое другое по самым низким ценам.
Ждём вас с 9-00 до 18-00.

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный Агаракской школой в 1994 г. на имя Мизовой Натальи Витальевны, считать недействительным.

ТЕПЛИЦЫ – от 7000 руб.
МЕТ. ЁМКОСТИ – от 4500 руб.
УГОЛОК, ТРУБЫ и т.п.
Телефон: 8-952-688-19-97.
(6-6)

ТЕПЛИЦЫ
УСТАНОВКА
www.zamki.fo.ru
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
т. 8(34535)5-04-05; 8-98-2-919-2-919

Берегите лес от огня!

Продаётся:

Благоустроенная
трёхкомнатная КВАРТИРА
в центре с. Юргинское.
Телефон: 8-922-475-42-98.

ВАЗ-2110, 2005 г.в.
Телефон: 8-922-043-55-26.

ВАЗ-2110, ВАЗ-2121.
Телефон: 8-952-345-95-73.

ВАЗ-21099.
Телефон: 8-908-872-33-49.

ВАЗ-2104, 1994 г.в.
Телефон: 8-908-878-28-72.

МТЗ-80 с куном, большая кабина,
1993 г.в., 350 тыс. руб., торг.
Телефоны: 8-905-824-68-72,
8-932-471-49-33.

МОТОЦИКЛ «УРАЛ».
Телефон: 8-982-930-35-27.

ВЕЛОСИПЕД (ТОП ГИР),
цена – 3 тыс. руб.
Телефон: 8-952-672-16-55.

ФОРД ФОКУС-2, 2007 г.в.,
пробег – 47 тыс. км.;
КОРОВА.
Телефон: 8-904-461-91-79.

ПОРΟΣЯТА.
Телефон: 8-952-343-71-53.

ДРОВА колотые;
ТЕЛЕГА тракторная
(без документов).
Телефоны: 2-39-79,
8-905-823-33-74.

ДРОВА колотые.
Телефон: 8-932-323-26-36.

ТЭС необрезной,
цена – 3500 руб. Доставка.
Телефон: 8-952-346-75-55.
(3-3)

ОТРУБИ, 200 руб. – мешок,
15 мешков и более – 190 руб.
Доставка бесплатно.
Телефон: 8-982-925-68-15.
(3-1)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
КРЕДИТ
с. Омутинское,
ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

26 АПРЕЛЯ с 10 до 18 часов
в РДК, ул. Ленина, 70,
фирма «Уральский огород»
проводит ДЕНЬ САДОВОДА.

ЯРМАРКА САЖЕНЦЕВ

ПЛОДОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ (яблоня, колоновидные яблони, яблони-карлики, груша, слива, алыча, абрикос, ирга, арония, вишня, лещина, фундук, калина, облепиха, смородина, крыжовник, малина, ремонтантная малина, черноплодная малина, ежевика, ежемалина, жимолость, голубика, черника, клюква, брусника и др.).

ПЛОДОВЫЕ ЛИАНЫ (виноград, актинидия, лимонник).
САДОВАЯ ЗЕМЛЯНИКА И КЛУБНИКА (новейшие суперкрупноплодные высокоурожайные зимостойкие ремонтантные сорта).

МНОГОЛЕТНИЕ ЦВЕТЫ И КРАСИВОЦВЕТУЩИЕ КУСТАРНИКИ (розы, клематисы, гортензии, азалии, пионы, астильбы, флоксы, хосты, вейгела, жасмин, дейция, спирея, барбарис, сирень, будлея, декоративная калина, вьющаяся жимолость, виноград, лапчатка, глициния, айва и др.).

ЛУКОВИЦЫ ЦВЕТОВ (гладиолусы, георгины, лилии, бегонии, глоксинии, каллы, канны, ирисы, мелколуковичные в широком ассортименте).

ВНИМАНИЕ! Большой ассортимент лучших сортов яблонь на карликовом подвое.
(2-2)

С 15 апреля 2013 года
и каждый четверг
с 10.00 до 16.00
на рынке «Центральный»
в с. Юргинское

ООО «ВЕАЛПРОФ»

будет осуществлять выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА;
- ПРОФНАСТИЛ;
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ;
- КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ для кровли и фасадов, саморезы;
- ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА;
- ЗАБОРЫ.

Доставка продукции до с. Юргинское бесплатно.
Справки по телефонам:
8-800-100-59-59
(звонок бесплатный)
8(3452) 72-72-36
(многоканальный),
8-912-077-10-31.
(7-1)

ООО «Кооператор А», ул. Восточная, 4, **ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие.**

В МАГАЗИНЕ «ДОБРЫНЯ» с 24 апреля по 1 мая **СКИДКА до 20 %** на зимний ассортимент женских платьев.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Телефоны: 8-908-868-16-93,
8-982-902-26-39.
(24-5)

КУПЛЮ телят.
Телефон: 8-912-927-27-35.
(2-2)

ПРОДАЮ пиломатериал, дрова, срубы. **КУПЛЮ** лес.
Телефон: 8-982-930-39-83.
(10-4)

ООО «Усть-Ламенский кирпичный завод» реализует **КИРПИЧ**, цена – 8 руб., **ПИЛОМАТЕРИАЛ** в ассортименте.
Телефоны: 8-932-435-91-99,
8(345-46)9-61-05.
(5-2)

ИП Высоцких реализует **ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, МЕТАЛЛОШАКЕТНИК, САЙДИНГ** (цвет и размер – любые).
ДОСТАВКА, МОНТАЖ. Телефон: 8-908-879-76-78.
(5-5)

ПЛАСТИКОВЫЕ ДВЕРИ, ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Германия, Франция) от 350 руб./м². **ЖАЛЮЗИ вертикальные, горизонтальные, рулонные.**
Пенсионерам кредит, рассрочка без процентов.
Телефоны: 8-950-499-89-89, 8-919-921-42-74.
(3-1)

ИП Коробуличев А.Н.
Изготовим и установим **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ** из различного профиля, в наличии имеется 63, 70 и 101 рама плюс ламинация различных оттенков.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 рублей.
Замер и консультация специалиста бесплатно. Документы на гарантию 3 года. Рассрочка платежа. Наличный, безналичный расчёт. Гибкая система скидок пенсионерам – до 20%. Телефон: 8-952-670-00-04.
(4-3)

ПОЛИКАРБОНАТ. Телефон: 8-950-487-77-77.
(10-2)

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ. Доставка, установка. Обращаться: ул. Центральная, 56, ООО «Восток». Телефон: 8-952-346-45-97.
(5-1)

Помянем вместе
Вот уже год, как ушла из жизни Мальцева Людмила Николаевна. Невозможно до сих пор представить, что её нет с нами. Это была жизнерадостная женщина. Заботилась о родных, опекала близких и друзей, помогала всем, кто был рядом с ней. Делала всё, что было в её силах. И всё это искренне, с душой. Нам её очень не хватает.
Просим всех, кто знал и помнит Людмилу Николаевну, помянуть её добрым словом.
Семья Гейдт, Рожковых, Расуловых,
Е.С. Горбунова, Т.И. Полтавенко

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
Г.В. НИЯЗОВА
Учредитель: Департамент
информационной политики
Тюменской области.
625004 г. Тюмень,
ул. Володарского, 45
Адрес редакции:
627250 Тюменская область,
с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Выходит 104 раза в год
по средам и пятницам.
Объём – 1 печатный лист формата А2
Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Призыв»
Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Звоните: главный редактор – 2-37-88;
редактор – 2-37-31;
ответственный секретарь – 2-46-89;
отделы редакции – 2-46-89;
бухгалтерия – 2-37-04;
по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;
редакция радиовещания – 2-46-89;
редакция телевидения – 2-39-00.
Отпечатано в Ялуторовской типографии.
627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.
Печать офсетная. Тираж 2720. Заказ № 793.
Время подписания в печать по графику 22 апреля 2013 года в 16-00.
Подписано в печать по графику 22 апреля 2013 года в 16-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0480 от 16.08.2006 г.
Электронный набор и верстка
АНО «ИИЦ «Призыв».
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения
редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт
рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя
за собой право не вступать в переписку.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+